11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.10.2011 15:17:06

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 13.10.2011 23:43:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/243506/answer/243726




[TocTossHHAS 9peKLUs - He HOpMaJibHO, Ha3hIBAETCS IIPHUAIU3M, JIEUUTCS XUPYPrUYEeCKUM IIyTEM. Y
Bac Bcé GQYHKIIMOHUPYET B COOTBETCTBHUY C Bammmu Gpu3noaorudyeCKuMU BO3MOXKHOCTSIMHU.



